

休闲快讯

## “游沂山奖汽车”活动火爆进行

“游沂山奖汽车”活动自9月份推出以来,报名参加沂山游的游客络绎不绝。日前,活动正在火爆进行中。

“游沂山奖汽车”活动由本报、山东省旅行社协会、沂山风景区主办,山东泰安汽车服务有限公司、山东景芝酒业股份有限公司等单位承办,活动一直截止到10月31日,11月1日抽奖。

本次活动奖品价值总额超过30万元,包括价值10万元、8万元、6万元的三辆泰汽锂电电动轿车以及一品景芝高端芝麻香白酒、泰汽移动充电宝、沂山景区门票等。设奖方案、摇奖过程均由公证机关公证,并举行隆重的开奖仪式。凡活动期间到沂山旅游的游客,可持所购买门票和身份证参与抽奖,赢取电动轿车的大奖,广大读者可登录景区网站www.chinayishan.cn或拨打直通车电话0531-86555073进行咨询。

沂山古称海岱、海岳,又名东泰山,为中国东海岸向内陆的第一座高山,有“大海东来第一山”之说。(朱亚东)

## 《我是大明星》第四季走进富华

《我是大明星》第四季亚丽、张峻豪、“茫然哥”、“杀猪姐”、超人组合等人气选手将走进富华游乐园,与您欢乐零距离,为您唱响十一国庆节最美旋律。

新项目家庭碰碰车、魔术自行车、小小世界之丛林大冒险引领亲子大联欢,邀您亲临体验。优哉游哉的乐吧车,色彩鲜艳的青虫乐园等全新嘉年华游戏快乐登场,还有双环过山车、超级大摆锤、风火轮、太空飞车……带您进入惊险刺激的奇幻世界。

富华游乐园还精心准备了“青春的旋律”主题巡游,“鼓动青春”、“歌舞青春”、“摇摆青春”三大巡游方队,邀您体味青春。

## 九如山邀您来“品”秋

“十一”假期将至,九如山瀑布群风景区备下“秋日盛宴”,邀请广大游客前来品鉴。

在秋意盎然的天空下,九如山间一池池深潭碧水像翡翠镶嵌在层林浸染的山谷中,在阳光的照耀下,显得更加迷离悠远。

秋天的九如是浓郁的五彩世界,山上挺拔的各种树,像是染上了油彩,令人怦然心动。

据了解,9月末到11月初是九如山红叶的最佳观赏期,一潭碧水清澈见底,红叶倒映水中,构成一幅幅绝美的画卷。“十一”黄金周假期,走进九如山,就如同走进一个五彩斑斓梦幻般的世界,细细感受这里的五彩斑斓与诗画美景。(王绮)

## 阳信水落坡民俗园国庆喜迎客

在全国知名的“鸭梨之乡”滨州市阳信县东南部坐落着一个独具民俗特色的小镇——水落坡。近年来该镇民俗文化游已是风生水起。

近年来,随着乡村旅游越来越受追捧,水落坡镇发挥古家具产业的特色优势资源,积极打造水落坡镇民俗文化游。2010年,阳信水落坡民俗文化产业园适时而起,在文化旅游业的带动下,水落坡镇接连获得“2012好客山东休闲汇最佳休闲乡镇”、“山东省旅游强乡镇”。

目前,全镇上下正以打造“水邑商城、文化名镇”为目标,积极创建民俗文化特色小镇,做大做强民俗文化旅游产业。按照开发大旅游,发展大市场的思路,举全镇之力,拟建5公里的盘古大道,整条道路分5段,演绎中华民族五千年文明。

国庆即将到来之际,阳信水落坡民俗园正积极做好节庆准备,迎各地游客。(杨青)

# “欢渔无限”的假期在等你

## “十一”前三天,休闲垂钓大赛在济南园博园举行

□李芳芳

陶朱公的养鱼经、论语中“子钓而不纲”、齐国君姜太公的愿者上钩……在山东,休闲垂钓和渔业文化几乎同儒家文化一样,深入齐鲁大地。10月1日至10月3日,2013山东(济南)休闲垂钓等级大赛系列活动将在济南国际园博园长清湖畔举办,如果你是钓鱼爱好者,不妨去看看资深钓友们如何大展钓技吧,尽享“无限欢渔”的黄金假期。

据了解,本次休闲垂钓等级大赛以“休闲娱乐 文明环保”为主题,主要有三大亮点:比赛规模比之前都要大,并且规格和专业性都有所增强;比赛和展销会相结合,商务活动和休闲娱乐相结合,有利于促进文化经济双发展;配套活动丰富多彩,活动面向大众,所有垂钓爱好者均可参赛、参观。

休闲垂钓等级大赛系列活动包括了山东休闲垂钓装备装具展销会、休闲沙龙娱乐商务洽谈、济南旅游景点推介会、济南名优特产农产品展销会等环节。观看休闲垂钓比赛的同时,还能欣赏到美丽的园林风景、民俗表演,吃着来自各地的土特产品,再去买套心仪已久的垂钓装备,那叫一个美!“我们这次休闲垂钓等级大赛安排了三天时间,就是为了给钓友们提供一个切磋和沟通的平台,让休闲垂钓更加深入地展示给老百姓。”山东省休闲垂钓协会副会长张文强介绍,此次参赛钓手超过400人,从18周岁到70周岁的男女垂钓爱好者都可参与,比赛现场共设10个钓区,每区前10名将进入总排名表。

此次比赛对于总成绩前100名将给予不同的奖励:第1名授予金渔翁塑像、第2名授予银渔翁塑像、第3名授予铜渔

翁塑像、第4-6名授予金渔夫塑像、第7-13名授予银渔夫塑像、第14-60名授予铜渔夫塑像。另外,还将设鲫、鲤、草、单尾最大重量奖各1名。

“我省具有发展休闲垂钓产业的丰富条件,沿海岛礁众多,港湾密布,为海上休闲垂钓发展提供了条件,沿海30年前就开始发展建设人工鱼礁,内陆也有大型天然湖泊、大中小型水库等,绝大多数适合开展休闲垂钓活动。”张文强说,越来越多爱好者加入休闲垂钓行列,为了给垂钓爱好者提供更加完善的垂钓环境,推进休闲垂钓产业的发展,我省将利用三到五年的时间,在海上和陆上规划、建设具有特色的三十个全省和全国有代表性的符合国际标准的休闲垂钓比赛基地,利用五年时间,推动建成50个休闲垂钓俱乐部,把省内几百万休闲垂钓爱好者组织起来,玩出文化、享受文化。

# “十一”假期天天换玩法

七天的假期对于很多人来说,充满了诱惑力,看看我们推荐的这些地方,你可以看精彩演出,也可以看着海景吃海鲜,还能感受文化、学习养生,同时又有优惠或者大礼等着拿。国庆七天假,让你天天换玩法。

### 到海底感受新视界

2013年是中国“海洋旅游年”,也是青岛海底世界开业十周年。十一黄金周期间,青岛海底世界隆重推出“海底新视界、十一更精彩”活动,新视窗、新表演、新展示让青岛海底世界更精彩,针对学生游客门票实行半价优惠。

青岛海底海洋大剧场投资两千万进行改造和提升,带给游客全新的视觉享受;将美人鱼表演升级为“梦幻美人鱼”,国际首创海底情景剧,完美展现美人鱼公主和王子的浪漫爱情故事;“海底幼儿园”中的各种小丑鱼(包括尼莫)、小鲨鱼、小海马、小黄鳕都不放假,与游客们共度十一假期;青岛海底世界表演加场,“梦幻美人鱼”和“人鲨共舞”轮番上演,每天多达11场。

### 到太阳部落撒撒欢



▲花车巡游

泰安太阳部落景区隆重推出“国庆七天乐 天天乐不停”系列活动,游客在参与“女娲补天”悬挂式5D影院、高空斗牛(摩托过山车)、盘古狂叫(双塔跳楼机)、共工的愤怒(超级波浪翻滚)等精彩项目外,还可观赏鼻子拉汽车、《转碟》、抖空竹等精彩吴桥杂技表演。

在“女娲补天”悬挂式5D影院踏上飞翔之旅,感受女娲的无私和善良,亲身贴近女娲补天的故事;60米“盘古狂叫”,感受瞬间失重的刺激;摩托过山车“高空斗牛”,让你体验子弹一样的速度;共工的愤怒、祝融的怒火等等好多娱乐项目,绝对让你一次嗨翻天。

节日期间,泰安太阳部落景区真情回馈:学生游客持有效证件七五折购票,120元即可玩一天!家庭“亲子游”孩子(1.4米以下)免票啦,即日起至12月31日,狂欢怎能没有你,太阳部落一起来!

### 到西霞口观海景吃海鲜

“十一”假期,在西霞口神雕山野生动物自然保护区不仅能看到几百种几千只珍稀动物,海洋区的花鲸将为游客表演秘密动作,海狮、海豚也会加场表演。



▲黄金周期间,金象山乐园重磅推出电动狂欢节,为广大游客备下丰盛的娱乐大餐,六大主题乐园也全面升级,各种娱乐项目照常开放,让您尽享动感与刺激。

隆霞湖景区于今年夏末开业,可以陪同孩子在湖上踏船戏水,登上猿岛,游览古朴典雅的雅韵斋、楹联馆、文化长廊,欣赏古今和田玉、犀牛角、象牙、古青铜器等艺术珍宝。鲑鱼馅儿饺子、葱姜炒肥蟹、香酥蛎黄、凤爪鲍鱼、鱼皮烧海参……美味海鲜也勾得人味蕾全开。

假期里,威海西霞口旅游度假区下属五大景区将继续推出“亲子游”优惠:父母双方持有效身份证和户口簿,带子女(15周岁以下)同游,子女免门票。

### 到蒙山拜寿去

临沂蒙山集团两大核心景区——蒙山云蒙景区、蒙山龟蒙景区共同推出了中国第二届养生长寿文化旅游节,让游客在欣赏蒙山美景的同时,感受蒙山浓郁的长寿文化。

蒙山云蒙景区(蒙山国家森林公园)金刚门广场盛大开业,游客可来景区感受金刚门广场的恢弘和震撼,景区目前已经接到很多游客的预定,都想来蒙山欣赏漫山的红叶,亲身感受蒙山的长寿文化。

蒙山龟蒙景区风景秀丽、环境优美,巨大的石刻寿星享誉国内外,是全国著名的长寿之乡。近年来,蒙山旅游集团围绕创建国家5A级旅游景区,对景区进行高标准提升改造,不断推出惠民新政策,让更多市民畅享蒙山。

### 到青州嬉山水、感文化

“十一”假期,带上家人朋友到青州吧,感受一下东方花都、千年古州的旖旎风光和文化魅力。

青州自西晋永嘉五年至明朝洪武九年,一直是山东的政治、经济、军事、文化中心,旅游资源种类之多、品位之高,实属罕见。今天的青州,是一个宜居宜游的优雅小城,先后获得了国家卫生城市、国家园林城市、中国优秀旅游城市、国家级生态示范市等十多项国家级荣誉。

青州的旅游资源可划分为四大板块,即城区的青州古城区(昭德古街、青州博物馆)、近郊的宗教文化朝圣区(云门山拜寿、龙兴寺祈福)、远郊的山水体闲度假区(弥河湿地、泰山山),以及交织其间的生态养生休闲区(黄楼花卉基地、井塘古村)。

### 到赤山品美食

十一期间,赤山景区将推出多项优惠活动,如“赤山旅游3+1”活动,凡购三张赤山景区全价门票,即赠送省内知名景区门票一张;十万巨奖征下联,上联为:宝高高,圆仁仁,威海石岛赤山风景区情系三国连韩日;水陆大斋法会(公历9.28-10.5),居士持证免费参加。

在赤山,游客可以吃到鱿鱼、鲑鱼、海参、对虾、青鱼、扇贝、鲍鱼、螃蟹。各大酒店都推出了“海鲜宴”,赤山景区陶陶醉餐厅推出的特色菜“农业大丰收”、“渔业大丰收”就集中以农家山野菜和渔家小海鲜为主要原料。

在品尝地道野生海鲜之外,游客还可以乘坐渔船出海捕鱼、垂钓,赶海捉螃蟹、捡海螺,住渔家,吃渔家。

### 龙口南山重重大礼送游客

黄金周期间,龙口南山景区为游客准备了“重重大礼”,包括全家体验娱乐活动、民间艺术表演,以及《超级运动会》海选,与游客互动抽大奖等。

10月1日至4日,南山景区举行“国庆祈福 国泰民安”祈福法会;1日当天,凡是10月1日出生且名字中含有国庆的游客均可免费入园游玩(以个人身份证为准);2日,举行“穿越上下五千年,南山寻宝”活动;3日,将举行“全家步步高”登高比赛。

10月3日至4日,《超级运动会》将再次走进南山,游客持当日门票可免费参加海选活动。5日上午9时,东海旅游度假区举行东海观音殿开光五周年庆典活动。

(综合)